



## **В Оренбургской области установлены пострадавшие в результате взрыва бытового газа в жилом доме**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 238 УК РФ (выполнение работ или оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, повлекший по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

По данным следствия, в 17:15 (мск) 6 июня 2016 года в городе Оренбурге по улице Алтайской в третьем подъезде кирпичного дома в квартире, расположенной на девятом этаже, произошел взрыв в связи с возгоранием и детонацией скопления бытового газа. В результате взрыва обрушились межэтажные перекрытия между восьмым и девятым этажами, а также наружная стена фасада дома. Пострадало 3 человека: 53-летний мужчина, проживающий в указанной квартире с термическими ожогами кожных покровов тела III степени около 90%, и 31-летний



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

---

мужчина, проживающий в соседней квартире, с черепно-мозговой травмой доставлены в больницу. 57-летней женщине, жительнице квартиры восьмого этажа оказана первичная медицинская помощь, она отпущена домой.

Следователями Следственного комитета проводится осмотр места происшествия с участием специалистов в области строительной безопасности, Технопарка Оренбургского государственного университета, МЧС, сотрудников организации обслуживающей газовое оборудование, изымаются образцы конструкций дома для последующего проведения экспертных исследований, фиксируется состояние квартир путем замеров и фотографирования. Допрашиваются в качестве свидетелей жильцы дома, где произошел взрыв. Следователями проведены неотложные следственные действия, выемки в ООО «УЖФ Восточная», АО «Газпром газораспределение Оренбург», где изъяты документы, касающиеся обслуживания данного дома и внутридомового газового оборудования, назначены судебно-медицинские экспертизы пострадавшим. Принимаются меры к установлению размера причиненного ущерба.

По уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается. Ход следствия находится на личном контроле руководителя следственного управления по Оренбургской области.

07 Июня 2016

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1045570/folder/folder/1048783>